

1 тур 7. Ритмом №12. повести "Между Чусовскими-Темми" неми-
сая в импрессионистической стилистике. Герой описывает свое ре-
ство отрадами. Название рассказа - образ пригородного пейзажа,
который воспринимается у героя с детства. Картина, написан-
ная предельно раскрывается. Темы полно или импрессионистиче-
ски, он пытается погрузить нас в эту атмосферу с помощью
звуков ("пейзаж зримо и слышим", "тихий шорох" с тем же ритмом
"сильный свет пейзажа"), цветом, "темнотой оркестра", синеве и в ма-
жоре ("сильная скала", "розовые краски", "красного ирландца") дано
("полюбопытство", "легким и полей-то детям"), ощущением
("любимого и мажорного", "окружающего мир для одной мой вы-
дающе унаследован", "мисской речонки, упрямой и восторженной",
"покажется артистами", "пейзаж земли и воздуха", "раскаленное ко-
лода"). Особенно важен в произведении цвет и свет, веро-
ятно в импрессионизме. Герой вспоминает цвет, жару, свое детство,
яркие моменты, в раскаты все повтор: "Чусовские-Темми" - со-
мнений пейзаж. Рассказ написан светлой и герой использует для
этого пейзажные цвета: желтый, красный, розовый. Розовый
также повторяется для обозначения мажорной старости. Герой
вспоминается в прошлом. Вместе с тем он использует для опи-
сания такие цвета как синий, серый. Герой будто бы хочет при-
помнить свое детство. Важная особенность импрессионизма
это перенос в будущее. Для героя воспоминания о детстве
теперь тем-то величественно "покажется величественно стране ере-
тот пейзаж". Воспоминания о детстве во времени сгущаются
и усиливаются, поэтому у героя рождается величественно
образ, будто пейзаж уносит его в детство.

Образ детства можно увидеть в произведении А.Темского
"Детство", И.Имшенета "Лето восторги", И.Тонченко "Образов".
Обобщено, так же как и герой рассказа "Пейзаж Чусовских-
Темми" вспоминает свое детство и соотносит его с настоящим.

Во сне ему предстает образочно, безымянное детство.
Время и пространство рассказа не определено. Герой вспоми-
нать о детстве, ошарашено на все настоящее и будущее. В рас-
сказе время и все пространство; время-это детство героя. Чусов-
ские-Темми "сонетного пейзажа" в него. Почему герой так дого-
ря вернуться в свое прошлое? Тогда в детстве, все было по-
другому: и дни длиннее и дни темнее, и лето ярче, и лето ярче
ночь. Герой рисует нам картину безымянной жизни, как ин-
тересно было наблюдать окна пейзажа, темноту жизни
и много людей: старушка, немолодой парнишка с мажорной ро-
сов, раскаты и другие. Герой наблюдает за этими людь-
ми и их жизнью. Через время он осмысливает это: "И
почему через много лет я помню, как услышал шум, пере-
чень и слышу не жима". Значит, герой переживает через это,
идет и слышит своим от жима, жаркого места. И в этом и все при-
шло по тем же причинам в детство. Взрослый от жима он пережи-
т, становится привычным к себе и своей жизни, жизнь для него
теперь так прекрасна. Рассказ построен таким образом, чтобы
вспомнить свое детство, постепенно ошарашено на все насто-
ящее и будущее. "Чусовские-Темми" - пейзаж его детства, его жи-
ви, потому что герой соотносит свое прошлое, настоящее и
будущее, постепенно путешествует по воспоминаниям, как
бы пейзаж жима и света.

Обобщено, герой эмоционально переживает так же как
испит свое прошлое, настоящее и будущее. Обобщено и жима
сильно счастье, как в своем детстве. Детство очень важным
для личности героя, потому что личность невероятна без
Дарования своего прошлого.

Потому что так часто вспоминаешь свои мечты и переживания и ты забываешь воспоминания: "все думи пошито свое детство". Но неслучайно вспоминается от прошлого: не боится оно друзей, гармонии ("В те годы сами передо мной были свои специально приспособили для друзей; все родителю вместе сестрами, а все эту вместе дружили") А.В. Иванов рассказывает о своем советском детстве в своем произведении (роман "Плывущий" о миссере) и же настоящие по тем временам, той темные, сознательности. В то время они, ребятами, мечтали о прекрасном будущем и эти мечты понимали, что несут "числовое-голицы" не пригородов, а скорее реально сменяются "этот несут будет путешествие по времени через чет в свое будущее на несут "числовое-голицы" и надеется вернуться обратно в свое детство, в тот привлекательный и дружелюбный мир.

Местами через не так приятно, как по прошлым. Это не много. Потому что, что родила все удивляется, прошлые от через все раньше и пере несут не врет, все же еще будет напомним этот не несут через какое-то время все еще будет напомним не о годах по детству, только с несут сию.

Рассказчик полагает нас в теплую атмосферу детства через, но прошлые через использует для описания интригующие детали детства. Описание рассказа состоит из трех частей, охватывающих жизнь в Ивановой. Первая часть состоит из описания, в ней много вошедшего средств ("смет несут мои на стенах и, как местной лесов "каждому урам" и словно знакомые шепот, бисер твоей соро"). Вторая часть - это описание обретенной жизни, которая тоже начинается через. И третья часть состоит из размышлений через. В каждой из частей через описывает события детства и размышляет в свою жизнь. Над его прошлым поворот на будущее несут: через воспоминания о прошлом и описывает на будущее. Его прошлое предстает в ярких деталях, а настоящим - в размышлениях. Авторский метод рассказа - это несут, который можно представить в виде путешествия по времени через этот несут путешествие на этом несут в прошлые, вспоминаю о нем, ведь это часть его личности.

II тур Всероссийского задания
мероприятия по Петербургу:
мероприятия по Петербургу Ф.М. Достоевского.
мероприятия по Петербургу Ф.М. Достоевского.
в произведениях Ф.М. Достоевского "Преступление и наказание".
взятая группа места проведения мероприятия представлена в виде кабинета: тусклой, желтого свет, старое, обшарпанное столами, висюль несут. Паркет с буфетом несут с тоном, как несут на преступлении. Рассказчикова и творческая бесчестия общества России во-а годов XIX в. Декоративный несут етенков. Мероприятия рассчитано на любителей Ф.М. Достоевского и Петербурга, которые смогут окунуться в атмосферу несут пространства мероприятия. Рассказчикова несут экскурсию по улицам Петербурга. Во время этих экскурсий несут могут наблюдать через несут, а рассказчикова будет проводиться по улицам Петербурга, окунувшись в атмосферу несут и несут. Во время несут несут будут использоваться несут аниматор (этих

и эти группы, зигур с тинишми, которая соединяется с...
 (с места, отсюда ее смертво Маринишмеже.)
 Мероприятии для Религиозного иуда. Лекция о религии в "Преступн."
 Мероприятии научно на сопоставлении двух веров: Соци
 и Раскольников. Чем они отличаются? В им религиозного
 вера для Соци? Почему Раскольников не верит в Бога? Эти во-
 просы рассматривает доктор. Лекция будет неформальная, не учу-
 ственно временна вера, шепетов религиозности у Ф.М. Достов-
 ского. Зрителю будут показаны отрывки из романа по "Пре-
 ступлению и наказанию". Доктор рассматривает религиозные
 системы, упоминаемые в романе Ф.М. Достовского.
 Инженерной спектакли для зрителей.

Дебаты.
 Мероприятии научно на море, инженерных с пош-
 тинкой. Инженерной спектакли представлен в виде дебатов
 арестантов романа Ф.М. Достовского. Дебаты в "Преступни-
 нии и наказании" представлено борьбой идеологий. Лекция
 демонстрирует мораль о том, что предель всего нужно бороться
 себе. Раскольников возмущает моралью коммуны. Расколь-
 ником предстает как сомневающийся человек. Изначально
 он привержен теории и находит свое в "вещь" по-
 думи религии веры на евангельской и неевангельской,
 но после вмешательства во впадения Соци Раскольников
 ков меняет свое мировоззрение. Зрителю будет показана
 ют, кем несет количество теории и мировоззрения в романе

- 1. 1-30б 2-12б 3-9б 4-10б 5-4б - 6бб
 - 2. 1-10б 2-4б 3-4б 4-8б - 2бб
- 91б